
市民活動団体 活動アンケート 集計結果
ミナクール

１．調査概要
(1) 目的：

(2) 期間：

(3) 対象：

(4) 内容：

(5) 方法：

２．アンケート結果

(1) 回答： 発送数 件 件 (8/18現在）

73

2

15

(2) 結果：
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（全回答数：90件） 57 20 8 2 3 21 23 28 21 15 17 26 37 44 11 15 6 13 22 2 21 20 21 7 10 18 4 13 52 18 38 6 3 52

63% 22% 9% 2% 3% 23% 26% 31% 23% 17% 19% 29% 41% 49% 12% 17% 7% 14% 24% 2% 23% 22% 23% 8% 11% 20% 4% 14% 58% 20% 42% 7% 3% 58%

３．まとめ
● ● PCやタブレット等の機材の貸出の要望もある。

● ● 講座等への要望では、広報およびオンライン関連についての要望が多い。

● ●

●

●

●

●

Q5(ミナクール開催のイベント） Q6（団体紹介を兼ねたイベントについて）

ミナクールへの要望では、スペースの拡大やイベント用途での利用を望む意見が多い。

会議や活動できる場所および関連情報が欲しいという要望も多く、活動場所の確保に苦労している様
子が伺える。

回答をいただいた団体の8割強が活動を再開している。

活動にあたっては、オンラインや書面会議など非接触型の交流も半数程度導入している。

未だ休止状態、または解散を検討している団体も1割程度ある。

オンラインツールの支援および関連機器の貸出や通信環境の整備を求める意見もある。

割合(%)

件数

サタデーサロンの取り組みについては、概ね好評であり、参加を希望する
団体も多い。

その他、会員の高齢化などにより会員数が減少しており活動が難しくなって
いる団体も多い。

質問

(16.7%)

(2.2%)

Q1(今年度の活動） Q2（活動を行う上での工夫） Q3（今後の活動において必要な支援）

Web

FAX

Q4（ﾐﾅｸｰﾙに欲しい機能や役割）

新型コロナウイルス感染拡大予防およびそれに伴う新しいスタイルでの活動を求められる市民活動における、影響の実態を調査し、今後の市民活動支援（サロン・講座の企画、
発信する情報の内容など）に活かすためにアンケート調査を行う。

令和4年7月1日 から 令和4年7月31日 まで

別紙１「アンケート内容」参照

団体宛にアンケート用紙を郵送し、回答は郵送、FAXまたはメールにて行う。

(81.1%)

回答率 43.7%206

郵送内
　
訳

90回答数

ミナクールに登録している市民活動団体
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市民活動団体 活動アンケート 集計結果
ミナクール
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平年どおり

頻度を減らす

休止中

解散検討中

その他

Q1.今年度の活動状況

0 5 10 15 20 25 30

オンラインツール

書面会議

規模縮小

特に無し

その他

Q2.活動を行う上での対策や工夫

0 10 20 30 40 50

オンラインツール

活動場所の情報

機器の提供

会議場所の提供

資金等の情報

相談窓口

その他

Q3.今後の活動において必要な支援

0 5 10 15 20 25

スペースの拡大

イベント会場利用

会計・法律等

機器の貸し出し

その他

Q4.ミナクールに不足/欲しい機能や役割
（複数回答可）

0 5 10 15 20 25

広報

助成金

ウェブ会議の方法

オンラインツール活用

会計

その他

Q5.ミナクールで開催するイベント
（複数回答可）

0 10 20 30 40 50 60

良い

活用したい

合う企画なら参加したい

興味なし

その他

Q6.団体紹介を兼ねたサロン
（複数回答可）

（複数回答可）（複数回答可）
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市民活動団体 活動アンケート 集計結果　自由記載抜粋

各設問の自由記載（抜粋）

Q2.活動を行う上での対策や工夫

メール会議

会合の回数を減らしあり、時間を短くしている

感染状況等を注視している

座席配置の工夫やパーティションを利用して感染予防に留意している

健康チェックリストを作成

利用後のアルコール消毒などを実施している

Q3.今後の活動において必要な支援

インターネットで動画配信したい

Q4.ミナクールへの要望

タブレットやPC（Web会議用の機材）貸出

WiFi環境

個室の会議室

椅子の高さ調整

駐車場（駐車場が不便）

Q5.ミナクール開催のイベント

オンライン参加での通信費が心配

興味があるテーマ参加したい

市民ファシリテーター講座

小・中・高校生対象のイベント

スポーツに関連した講演会

Q6.団体紹介を兼ねたイベントについて

ＳＮＳの基礎では無く応用やその先の機能の勉強会

参加する人の興味のある企画

Q7.その他自由記載

世の中が非接触化が進行しているので寂しい

イベント開催の収支が見込めず開催できない

団体に入りたいが会議が面倒（メールのやり取りで済ませたい）

親子イベントではまだコロナ感染が心配

広い会場を借りると使用料がかかる

会員の高齢化が進み例会の中止などをせざるを得ない

会員の高齢化が進み会員数の減少が心配

会員間のコミュニケーションが保てない

活動が停滞しており、会員のモチベーション低下が心配

ラインなども使って連絡を取り合っているが、使えない人もいる

3



別紙１「アンケート内容」

Q1、今年度の活動の予定について教えてください。 Q５、ミナクールで開催するイベントに希望するテーマを教えてください。（複

〇平年通りの活動を予定している 〇広報

活動の頻度を教えてください。 〇助成金

会員の集まり（定例会議、勉強会等）　　　　回/年(予定) 〇ウェブ会議の開催方法

イベントの実施　　　　　　　　　　　　　　回/年(予定) 〇その他、オンラインツール
※
の活用

〇頻度を減らして活動する予定 〇会計

〇活動のめどが立たず、休止している 〇その他

〇解散を検討している （　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

〇その他

（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　） Q6、ミナクールでは、今年度団体紹介を兼ねたサロンを定期的に開催いたしま

〇良い取り組みだと思う

Q２、新型コロナウイルス感染症予防のため、マスクの着用、アルコールによる 〇自分の団体の活動活性化に活用したい

〇オンラインツール
※
の活用 〇興味のある企画があれば参加してみたい

〇書面決議による会議の開催 〇あまり興味がない

〇参加人数等イベントの規模を縮小しての開催 〇その他

〇特になし （　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

〇その他

（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　） Q７、今後の活動について、団体内での課題や懸念事項等、団体として気になっ

Q３、今後の活動において、必要な支援について教えてください。（複数回答

〇オンラインツール※に関する情報提供や活用の支援
〇活動場所についての情報提供

〇機器（印刷機等）の提供

〇会議や打ち合わせスペースの提供

〇助成金等、資金に関する情報提供

〇気軽に相談できる窓口

〇その他

（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

Q４、ミナクールに足りない、または欲しい機能や役割を教えてください。（複

〇オープンなスペースの拡大

〇小規模イベントの会場として利用できる

〇会計・法律等の専門家とのつなぎ

〇プロジェクター等機器の貸し出し

〇その他

市民活動団体　活動アンケート


